

22.11.2007

Пресс-релиз

«Корбина Телеком» объявляет о запуске новой услуги - бесплатного антивируса для абонентов

«Корбина Телеком» подписала договоры с компаниями Dr. Web и Trend Micro на предоставление бесплатного антивируса всем абонентам «Домашнего Интернета».

С 19 ноября 2007 года любой пользователь «Домашнего Интернета» сможет бесплатно скачать лицензионную программу «Dr. Web для Windows. Антивирус+Антиспам».

С 1 января 2008 года это уникальное предложение дополнит антивирусная программа Trend Micro OfficeScan.

Новый интернет-сервис информационной защиты призван обеспечить безопасность компьютеров всех пользователей «Домашнего Интернета» от различных вирусов, «троянских коней», шпионского ПО (spyware), программ-похитителей паролей, клавиатурных шпионов, рекламного ПО (adware), хакерских утилит, спама и других вредоносных кодов и нежелательных сообщений.

«Dr. Web для Windows. Антивирус+Антиспам» и Trend Micro OfficeScan - одни из немногих антивирусов, которые могут быть установлены на уже инфицированный компьютер и способны вылечить его. Они отличаются исключительной вирусоустойчивостью и простотой использования.

Обновление продуктов полностью автоматизировано. Помимо антивирусной базы предусмотрена автоматическая установка обновлений заплат, которые улучшают качество продукта без необходимости каких-либо действий со стороны пользователя.

«При разработке концепции «Dr. Web для Windows. Антивирус+Антиспам» мы исходили из четко обозначившейся тенденции рынка: антивирусная защита становится все более востребованной в качестве дополнительной услуги, оказываемой провайдерами доступа в Интернет, - говорит генеральный директор компании Dr. Web Борис Шаров. – Наше видение этого вопроса совпало с мнением руководства «Корбины Телеком». И нам было особенно приятно убедиться в том, что мы не ошиблись с вектором развития нашего сервиса, и оказались полезными тысячам клиентов одного из крупнейших российских интернет-провайдеров».

Генеральный директор «Корбины Телеком» Александр Малис считает: «Сегодня очень многие пользователи не являются техническими специалистами в области компьютерной техники. И мы, будучи оператором связи, обязаны предоставить им качественную защиту информации, хранящейся на их компьютерах. «Корбина Телеком» стала первым интернет-провайдером, который ввел эту возможность в список бесплатных дополнительных услуг для своих пользователей».

«По нашей информации около 20-25% всех домашних компьютеров заражены вирусами,- комментирует вице-президент «Корбины Телеком» Дмитрий Малов, - таким образом, около четверти всех компьютеров могут быть зомбированы и управляться злоумышленниками. Мы понимаем, что это грозит гигантской потенциальной угрозой всему российскому сегменту сети Интернет. В связи с этим мы считаем своей обязанностью сделать что-либо для снижения угроз».

На сегодняшний день возможно подключение услуги «Dr.Web для Windows. Антивирус+Антиспам» в личном кабинете на сервере статистики: www.stat.corbina.net. Достаточно запустить скаченный файл, и он самостоятельно произведет установку и осуществит соединение с антивирусным сервером, откуда впоследствии клиентская часть будет получать обновления вирусных баз и программных модулей.

Более подробную информацию смотрите на сайтах www.stat.corbina.net и home.corbina.ru

О компании:

«Корбина Телеком» – универсальный телекоммуникационный холдинг, специализирующийся на оказании различных услуг связи корпоративным и частным клиентам. К основным услугам «Корбина Телеком» относятся: телефонизация объектов и подключение к Интернету через модемное и выделенное соединения; предоставление услуг междугородной и международной телефонной связи; построение корпоративных сетей; предоставление услуг передачи данных; IP-телефония; веб-хостинг и colocation; мобильная телефония, продажа карт Телефон+Интернет.

*За дополнительной информацией обращайтесь:
в компанию «Корбина Телеком» к Марии Шалиной
по телефону (495) 728-4000 или по e-mail mshalina@corbina.ru*